



B48

现代快报
人居艺术品

在南京这座充满文化气息的城市里,花园洋房这种“浪漫”的产品,从来不缺钟爱者。近年来,保利紫晶山、朗诗钟山绿郡等一批项目推出的花园洋房,多数都迅速被市场消化。

作为低密度住宅,花园洋房的稀缺性毋庸多言,但也正因为土地稀缺,对开发商的责任感就提出了更多要求。所幸的是,记者在采访中发现,不少南京花园洋房并没有仅仅过分依靠产品本身的稀缺性,相反,这些楼盘对产品不断创新提升,品质洋房也是层出不穷,在粗略总结后不难发现,从大势到产品,目前,南京花园洋房市场发展四大趋势已日益清晰。

本版撰文 肖岚 葛九明

咨询热线:025—85869999



保利紫晶山正是体现南京高端洋房四大进化趋势的典型代表

南京高端花园洋房积极谋变

趋势一

城东已成南京最大洋房聚集区

在南京,提及高端花园洋房,脑海中最先想到的无疑是颐和路,作为当年国民政府高级官员和外国大使的聚集区,在法桐的掩映下,这些具有异国格调的洋房格外令人着迷,著名作家张守仁更是将颐和路比作了“中国最美的街道”。

近年来,在南京的近郊板块也曾出现过一些花园洋房,但由于开发品质较为平平,且难以形成规模而相继归于沉寂,而就在不少业内人士担心南京花园洋房的开发是否就此止步不前时,令人惊喜的变化出现在了紫金山。

说紫金山板块是南京第一个高尚居住区,应当毫无争议。围绕着紫金山的城东居住进化一直在进行中,最早是以帝豪花园为代表的紫金山少量高端别墅,到后来则是月牙湖板块的多层、高层公寓,再到如今围绕着保利紫晶山等众多花园洋房项目的稳步推进也已展开,保利紫晶山6—8米高的台地规划,堪称大手笔,台地花园呼应了紫金山的显著特征,邻近的钟山绿郡的恒温恒湿科技住宅为紫金山注入新元素,正是这几大知名房企的合力推进,加之紫金山绝佳的自然资源,紫金山下终于形成了南京最大的洋房聚集区。

趋势二

5分钟步行半径生活圈日益风行

纵观过去数年的南京房地产市场,以往的洋房产品多数以漂亮的外立面、宽敞的露台、较低的容积率为卖点,对社区本身配套的打造并不十分看重。但现在,这样的情况明显有所改变。

城东的保利紫晶山可以说是这座最大洋房集中区中的标杆项目。值得一提的是,该项目在具有地铁、景观等较好先天条件的基础上,又在配套建设上下了很大工夫。紫晶山推出了包括商业服务、教育服务、交通配套、公园系统、生活系统、休闲系统、健康服务、物业服务在内的“八大社区5分钟自备系统”。

2012年保利紫晶山沿凯旋路商铺即将售罄、工商银行确定进驻,万余平米大型生活超市也即将登陆,正在洽谈国际洗衣连锁店、美容美发、宠物店等,社区万余平米风情商业已初露端倪。社区运动会所下半年将交付使用,运动会所设置室内外双泳池、室内羽毛球、乒乓球、多功能健身器械。而南师大幼儿园也在日前正式签约进驻,更堪称锦上添花,随着小区交通、商业、医疗等配套逐步

完善,必将大大提升业主的居住舒适度。

“在城东商业配套建设未进入全面成熟期的背景下,保利紫晶山的规划和开发体现了开发商的全局意识。”业内人士指出,即使不引入这么多的配套设施,以该项目的自然资源和产品品质而言,也是很优质的洋房,销售不会有问题,但开发商的精益求精使得项目整体竞争力得以大大加强。

趋势三

更加注重业主的私密性和尊崇感

买花园洋房的业主作为高端改善人群,一般对私密性有比较高的要求。因此,不少一线开发企业已经在做这方面的探索。

前两年,河西的融侨玫瑰纪做了这样的尝试:洋房楼梯与电梯的双重入户方式设计,避免了彼此出入打扰,同时在一楼和二楼设置了下沉式、围合式私家入户花园,直入家中,与三四层入户方式合理分区,多重入户方

式设计增加了居住生活的私密性。

如今,从全国范围看,“组团大堂”开始受到高端社区开发商的偏爱。北京的金地朗悦,每个建筑组团各设一处大堂,来宾接待、收发快递、人情交际、物业服务等功能尽汇于此,受到看房人称赞。

在南京,保利紫晶山也首次引入了“组团大堂”的概念。据悉,组团大堂是保利紫晶山“三级物管”的第二级:一级物管为三大社区入口,需刷卡进门;二级物管为各组团的大堂,每个组团用绿篱做墙,建有各自的“入口”,三级物管为花园洋房私家电梯厅,电梯入户。保利紫晶山每个组团都规划有1—2个100平方米以上的组团大堂,起到了分割各组团的作用,只有居住在组团内的业主才可进入,避免了传统社区内人员自由流动产生的噪音、隐私外泄等不利因素。组团大堂使每个组团内部的人流不会过度集中,保障了业主的私密性,也让业主更有尊崇感。

趋势四

在邻里间搭建隐形“社区MBA”

2007年,位于小桃园的锋尚国际公寓开发商在销售时提出一个新颖的说法:“百万买房、千万买邻”,认为买房不仅是买一处居所,更是在买一种生活,包含十分珍贵的人脉关系。开发商提出,不但要使邻里之间和谐相处,更要创造商业机会使大家在事业上互相帮助。要把粗放型的社区管理,升华为邻里间最高境界的“社区MBA”。

这样的提法当时让人感觉很新鲜,也给了业界人士很多启发。

近年来,随着南京市场发展日趋成熟,越来越多的高端置业人群开始认可“买房找邻”的观点。他们希望自己所居住的社区不仅品质过硬、管理到位,更应该是“有文化”的社区。有志同道合的邻居作伴,住在里面才会真正觉得愉快,也会寻找合作机会。

开发商显然敏锐地捕捉到了客户的追求,从销售过程到后期管理都力图通过有意义的活动,为准业主和业主缔造一个交流的空间。保利地产举办的一系列活动就给人留下深刻印象:2010年的“国宝展”、2011年的“城市印记”大型品牌活动、2012年的“走巷中国”,以及“原创新童谣”征集赛、南京首场园林版昆曲《牡丹亭》演出等活动陆续上演。一次次的交流也将一群具有共同价值观的城市精英集中到了保利紫晶山,为他们提供了彼此结识、交流的机会。

事实上,近年来,中海、万科、仁恒、朗诗、五矿等知名开发企业都十分重视业主活动的组织,活动的种类也是涉及艺术交流、自驾游、亲子等各个方面。

